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Vladimir Putin přijal z rukou bývalého kandidáta do politbyra ÚV
KSSS Borise Jelcina chudou a krizí otřesenou, téměř již zhroucenou
zemi, protože za 3 týdny končila Khasavjurtská mírová smlouva a
Čečensko opouštělo Rusko. Sjednotil zemi, obnovil ji z ruin, splatil
všechny předchozí dluhy a živil ji. To samozřejmě vyvolává zuřivou
závist mezi milovníky SSSR, který ročně nakupoval jídlo za desítky
miliard dolarů v dnešních penězích. Potraviny se navíc v Rusku
snadno pěstují. Sovětský svaz byl světovým lídrem v nákupu obilí,
masa, cukru a rostlinných olejů.

Navíc ve srovnání se SSSR to, co se dělo v Rusku po vyvraždění
ruské vesnice, bylo mnohem horší. To je napsáno na straně 391
statistického souboru RSFSR z roku 1990 o národním hospodářství.

V roce 1990 se situace v zásobování obyvatelstva potravinami
zhoršila. Výsledky zemědělské práce v roce 1990 byly nižší než v
roce 1989. Snížily se hrubé sklizně cukrovky, slunečnice, lněné
vlákniny, brambor, zeleniny, ovoce a bobulovin a vinné révy. Stabilní
meziroční nárůst produkce živočišných produktů v prvních třech
letech uplynulého pětiletého období byl vystřídán poklesem tempa a
u jednotlivých produktů jeho poklesem. Snížila se produkce mléka,
vajec a vlny. Objem produkce potravinářských výrobků vzrostl pouze
o 1,4 %. Snížila se produkce masa, margarínových výrobků, cukru,
čaje, cereálií, masových a ovocných a zeleninových konzerv,
nealkoholických nápojů, sýrů, komerčních potravinářských rybích
výrobků a soli. Pokračovalo stahování půdy z oběhu a snižování
zemědělských plodin. Nabídka krmiv pro chov hospodářských zvířat
zůstala slabá. Počet hlavních druhů hospodářských zvířat se snížil.
Technická úroveň většiny podniků v potravinářském a
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zpracovatelském průmyslu je nízká. Velké ztráty zemědělských
produktů byly povoleny ve fázích výroby, nákupu, přepravy,
skladování, zpracování a prodeje.

V roce 1991 statistický soubor „Národní hospodářství“ nebyl nikdy
publikován, ačkoli zemědělství kleslo o dalších 5 %. Sestupný trend
od roku 1989 byl zahájen v sovětských dobách. A i kdyby SSSR
přežil, v každém případě bychom jedli mnohem méně. A to přesto,
že už nebylo co jíst. V dnešní době milovníci SSSR ze všeho viní
nástup kapitalismu, ačkoliv komunisté zemi dohnali na pokraj. Vrchol
zemědělství přišel v roce 1989, ten rok byl největší dovoz potravin
do zahraničí a pak o 2 roky později krachlo.

Kolaps pokračoval až do roku 1998. Pak přišel Putin a obraz se nám
začal měnit před očima a Rusové poprvé od roku 1913 zase jedli.
Index zemědělské produkce se od roku 1999 zdvojnásobil. V roce
2020 poprvé ruský vývoz potravin překonal dovoz.

V dnešní době milovníci SSSR vedou kampaň zaměřenou na to, že
nebyly žádné úspěchy
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Burkina se ptá: „Proč navzdory příběhům o neuvěřitelných
vítězstvích v zemědělství není realita tak dobrá? 

 Soudě podle statistik Rosstatu jsou úspěchy v celém zemědělském
sektoru uznávány jako úspěchy v jednotlivých sektorech. Například
při výrobě pšenice nebo průmyslového kuřete. Ve většině odvětví je
situace stejná. Zejména v chovu masného a mléčného skotu, kde
jsou ukazatele z roku 1990 stále nedosažitelné. Naše zemědělství je
zkrátka zdravotně postižený člověk s jednou zdravou nohou –
pěstováním obilí, které je zaměřeno výhradně na export a druhou
uschlou – chovem dobytka. Ale ve zprávách nejvyšších úřadů je vše
v pořádku – naprostá hojnost a křupání francouzského rohlíku.“

 
Samozřejmě, že nejsou lákavé pro sklizenou pšenici, cukrovou řepu,
slunečnicový olej a kuřecí maso. Co SSSR koupil v plné výši, a
Rusko nyní vyváží. I v hovězím mase, na které jsou dnes milovníci
SSSR hrdí, byl Sovětský svaz světovou jedničkou v dovozu.
Místo hrubých úrod nějaké pomocné věci, o počtu kombajnů,
obdělávané zemědělské půdy a dalších ložisek, s tím, že jim tato
ložiska nějak pomohla se nabažit. Stejně jako nyní je podíl
obdělávané zemědělské půdy na Čukotce pouze 4,6 % sovětské
zemědělské půdy, stěžuje si Burkina. Na Čukotce, Karle.

Je těžké si představit, co noctuid tam na permafrostu rostl.
Samozřejmě, že všechno dotované sovětské zemědělství bylo
otřeseno a tam, kde to roste špatně, to prostě přestali pěstovat. No,
co tam můžete pěstovat v Magadanu nebo Murmansku. Kéž bych
tam mohl dostat Burkinu, aby tam pěstovala kukuřici
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A samozřejmě, fanoušci SSSR jdou hodně daleko, aby ukázali
temnější obrázek. Vezměme si například již tak střapatý rok 2015. A
pomlčím o zmatcích, které pravděpodobně nastaly s osetou plochou
a obdělávanou půdou.

Vraťme se ale k zemědělským indexům. Burkina samozřejmě bere
rok 1989 jako 100%, jako poslední rok SSSR.
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Proč ne úplně sovětský rok 1991? Je jasné, proč 10 % není
nadbytečných. Navíc i na jeho grafu je jasně vidět, že úpadek začal
právě za socialismu a byl v době, kdy byli u moci vysocí komunisté.
V září 1998 přivedli zemi k absolutnímu bankrotu. Výsledek by byl
jiný, kdyby komunistická strana zůstala u moci. Ne, všechno bylo
úplně stejné jako v letech 1989-1991, kdy už byla u moci.

A zde jsou různé možnosti pro rok 2023, podle toho, odkud počítáte.
Od roku 1989, 1990, 1991, 1999
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Burkina porušuje plán v roce 2020, ale produkce plodin během
těchto 3 let vzrostla o dalších 20 %. 129,9 a stal se 150,4. No proč to
ukazovat?

LJ: genby

Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali
všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme:
https://t.me/putin_today
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